
OD VELIKE NOČI DO MARIJINEGA MESECA 

April v Cerkvi je zaznamovan predvsem z velikonočnim časom, ki prinaša 

veselje nad Jezusovim vstajenjem, gosti pa tudi pomembne svetniške godove, 

kot so sv. Jurij, sv. Marko in sv. Katarina Sienska. 

4. APRIL: VELIKA SOBOTA: Velikonočna vigilija v bistvu ne spada več 

k veliki soboti, ampak že k nedelji Jezusovega vstajenja, ko svetloba velike 

noči premaga temo greha. Začne se z blagoslovom velikonočnega ognja in 

prižiganjem velikonočne sveče. Sveča predstavlja Kristusa, ki je dejal, da je 

On luč sveta. Obredi v Sp. Kungoti: ob 18. uri, v zgornji ob 20. uri. 

5. APRIL: VELIKONOČNA NEDELJA GOSPODOVEGA 

VSTAJENJA Procesija v Zg. Kungoti ob 7.00 uri za pokojne župljane 

naših župnij in nato slovesna maša. V Spod.  Kungoti ob 9. uri. 

6. APRIL: VELIKONOČNI PONEDELJEK  - dan Jezusovega 

prikazovanja. Kakor sta učenca na poti v mesto Emavs razpravljala o 

Kristusovem vstajenju in ga prepoznala po lomljenju kruha, tako smo 

kristjani povabljeni, da živimo veliko noč v vsakdanjem življenju. 

12. april: 2. velikonočna nedelja – bela nedelja in 

nedelja Božjega usmiljenja. Ta povezanost kaže na 

simbol zveze med  zakramentom sv. krsta, 

velikonočno skrivnostjo odrešenja in Božjim 

usmiljenjem. Jezusovo naročilo Faustini:                          

"Naj se nihče ne boji priti k meni, čeprav so njegovi 

grehi še tako veliki!" 

15. april – sreda: DOBRODELNI KONCERT ZA TELOVADNICO ob 19.30 

16. in 17. april: DUHOVNA OBNOVA ZA DEKANIJO JARENINA v Šentilju 

VSTALI KRISTUS, DVIGNI NAS, RAZSVETLI NAS, OPOGUMI NAS!                                                                  
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Dragi župljani obeh Kungot! 

Z Velikim tednom smo vstopili v resnično dramo odrešenja s 

Kristusovim trpljenjem, smrtjo in vstajenjem. Mesec marec smo vsi zelo 

močno doživljali zaradi smrti našega župnika g. Cirila Kocbeka. Ob 

njegovem odhodu smo se v obeh župnijah med seboj še bolj povezali. Bog 

naj mu povrne za vse njegovo delo za nas!  

Ob tem nas je vse zelo skrbelo, kdo bo njegov naslednik. Tudi mene. V 

pogovoru z g. nadškofom Alojzijem in z mojo privolitvijo sem tako dne 

18. 3. 2026, št. dokumenta 84/26, iz Nadškofijskega ordinariata Maribor, 

prejel dekret, s katerim sem postal ob mojih dosedanjih obveznostih še 

župnik soupravitelj v župnijah Gornja sv. Kungota in Spodnja sv. 

Kungota.  Hvaležen sem g. nadškofu Alojziju za zaupanje, obenem pa 

vas prosim za lepo sodelovanje, saj bomo le skupaj lahko veliko dobrega, 

po vzoru blagopokojnega župnika g. Cirila, naredili tudi mi.                                                                                                                                                                                               

V tem duhu vam želim vesele in blagoslovljene velikonočne praznike! 

                                                             Vaš župnik in dekan Igor Ignacij Novak  

http://www.zupnija-kungota.si/


NEDELJA VSTAJENJA 

Velika noč je najpomembnejši krščanski 

praznik, ker se na ta dan spominjamo 

največjega čudeža in temelja naše vere, ki je 

vstajenje Jezusa Kristusa od mrtvih. Pod 

izrazom velika noč razumemo celotno obhajanje skrivnosti Kristusovega trpljenja, 

smrti in vstajenja. Zato veliko noč pravzaprav obhajamo tri dni – od velikega četrtka 

zvečer do vključno velikonočne nedelje – in ne le v nedeljo zjutraj. Velikonočna 

nedelja je le vrhunec in zunanje razodetje vstajenjskega veselja, ki se nato nadaljuje 

skozi 50-dnevni velikonočni čas do praznika binkošti.    Ta nedelja je temelj 

krščanske vere!  

Ključni pomeni velike noči:                                                                                       

Vstajenje in upanje: Praznovanje Jezusovega vstajenja od mrtvih, kar 

kristjanom prinaša upanje na večno življenje po smrti.                                       

Zmaga nad smrtjo: Velika noč pomeni, da greh in smrt nimata zadnje besede, 

temveč življenje.                                                                          Odrešenje: Spomin 

na Jezusovo trpljenje in smrt, s katerim je človeštvo odrešeno.                                                                                                               

Duhovna prenova: Čas za razmislek o pomenu služenja in ljubezni do bližnjega.  

Velika noč je praznik veselja in upanja.                                                     

Veselje kristjani izražamo z vzklikom aleluja,  kar 

pomeni: slavite Boga.  Alelujo pojemo tudi pred 

evangelijem, ki je veselo oznanilo. Odprimo mu vrata 

svojega srca, zadihajmo s polnimi pljuči v njegovo 

stvarstvo, veselimo se življenja in prinašajmo 

veselo oznanilo tudi ljudem okrog sebe. Naj bo ta 

vzklik veselja tudi v nas za odrešenje, za vse, kar tako zastonjsko prejemamo 

iz  Božje ljubezni. 

DOBRODELNI KONCERT ZA TELOVADNICO 

Zavod Antona Martina Slomška nas vabi na dobrodelni koncert za telovadnico, ki se 

je zrušila na dan angelov varuhov oktobra 2024. Koncert bo v sredo, 15. aprila, ob 

19.30 uri, v SNG  Maribor (gledališče). 

Nastopili bodo: Manca Izmajlova, Prifarski muzikanti, Gašper Rifelj, Matjaž 

Robavs, Aljaž Farasin, Il Divji,  Komorni zbor Hugo Wolf, Folklorna skupina Kud 

Hotinja vas, Otroci in dijaki Zavoda A. M. Slomška. 

Nakup kart: Slomškova knjigarna Maribor, Restavracija Skalina (Vrbanska  c. 30)                                                                                                              

Vstopnice lahko rezervirate tudi po elektronski pošti: koncert@z-ams.si Pridite 

in jih podprimo, da bo na šoli življenje spet teklo normalno.  

DUHOVNA OBNOVA: KRISTUS ŽIVI, ALELUJA! 

bo v cerkvi v Šentilju v sredo, ob 17. uri in v četrtek, ob 17. uri. Vodil jo bo p. dr. 

Ivo Pavić OFM. To je lepa priložnost za poglobitev vere v velikonočnem času. 

Prisrčno vabljeni! Parkirišča so pri cerkvi in pokopališču. 

TEDEN MOLITVE ZA DUHOVNE POKLICE 

 
19.- 26. aprila: Geslo tedna: ODPRITE VRATA KRISTUSU – v spomin na obisk 

papeža Janeza Pavla II. pred 30 leti. V tem tednu s hvaležnostjo obudimo spomin 

nanj. Poživimo molitev za duhovne poklice. Gospod kliče in vstopa v naša srca, če 

ga le povabimo.  Še toliko bolj sliši molitev, če je darovana z oltarjev bolečine in 

trpljenja.                                                Molimo, molimo za nove duhovne poklice, 

saj že čutimo, kako zelo jih primanjkuje!   

 

26. april: nedelja dobrega Pastirja. Tudi mi smo poklicani, da za druge 

postanemo podoba Dobrega Pastirja.  

                                                       

GLEJ, STOJIM PRED VRATI IN TRKAM.                                                                          

ČE KDO SLIŠI MOJ GLAS IN ODPRE VRATA,                                                              

BOM STOPIL K NJEMU IN VEČERJAL Z NJIM,                        

ON PA Z MENOJ. (Raz 3,20) 

mailto:koncert@z-ams.si
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